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Sefior Vicealcalde: Sefiores concejales entonces tienen conocimiento de la
delegaci6n, en tal virtud sra. secretaria tenga la bondad de dar lectura al orden
del dia. En la ciudad de Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los Og dlas del mes
de Febrero del afro 2018, siendo las 13H13 el sefior Hugo Mllegas, Vicealcalde
del cant6n Cevallos encargado de presidir la sesion, da la bienvenida a los
asistentes y solicita se constate el qu6rum reglamentario, estando presente los
siguientes seffores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco
C6ceres, Eco. Rodrigo Offate y los sefiores Funcionarios Dr. Hern6n paredes,
Director Financiero, lng. Aracely Silva, Jefa de Cultura; lng. Eduardo Bayas,
Director de obras P0blicas e lng. Vinicio Freire, Jefe Administrativo bajo la
presidencia del sefror Hugo Villegas, Vicealcalde del cant6n Cevallos y la Dra.
Veronica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certifica la presente, con
el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1524 de la sesion
Ordinaria del Concejo Municipal de fecha 02 de Febrero del 2018. 2.-. Andlisis y
aprobacion del Proyecto de Conmemoracion por el )GXll Aniversario de
cantonizaci6n de cevallos 'Fortalecimiento de la lntegraci6n, confraternidad e
lnterculturalidad cevallense 2018'. seftor Vicealcalde: En consideracion seffores
Concejales el orden del dla para la presente fecha. Sefior Conceial Aboqado
Mario Aouilar: Que se apruebe de mi parte. Se6or Vicealcalde: En todo caso
sefiores Concejales no s6 si sea pertinente, yo haria una propuesta para
aumentar un punto en el orden del dia, es con relaci6n al tema de la captaci6n de
agua que est6n en trdmite en la SENAGUA, pero habido una apelacion de parte
de los Sres. Gavilanez, que dice que ellos tienen derecho y el Municipio tambi6n
es parte procesal, el litigio es con la Mocha Huachi, legalmente pero el Municipio
tiene hecho la solicitud, tiene hecho los estudios de 26 litros adicionales, ahi este
tambi6n el proceso de Andignato y del Rosal y van hacer una inspecci6n el dia
mi6rcoles 14 a las nueve de la mafiana, van a ser una nueva inspecci6n a pedido
de la Abogada demandante, no s6 si seria prudente para dejar indicado que el
Municipio tambi6n tiene que acercarse all6, hacer una inspeccion porque esa
agua tambi6n est6 comprometida para consumo humano, no para lo que esten
haciendo para uso productivo, est6 a consideraci6n del concejo. se6or conceial
Aboqado Mario Aquilar: Yo no tengo problema. sefior conceial Economista Lur's
Barona: Estoy de acuerdo. Sra_ Secretaria: Como iria el numeral. Sefror
vicealcalde: El numeral seria andlisis y resoluci6n para que el Municipio tarnbi6n
participe en la inspecci6n que se realiza el dia 14 de febrero en el sector de la
oreja del Diablo, no s6 si est6 bien ahi. sefror conceial Abooado Mario Aguilar:
No le escuche bien. sra. secretaria: nna@o
participe en la inspeccion a realizarse el 14 de febrero con SENAGUA. Sefror
VlceA.lcalde: En la Oreja del diablo. Sefior Conceial Abooado Mario Aouilar:
Tendremos el proceso que est6 siguiendo el Municipio de cevattos sobre ta
captaci6n del agua, tendremos aqui, porque el Doctor esta de vacaciones por eso
pregunto, si no le pondrlamos an6lisis del proceso de concesi6n de agua y
resoluci6n y analizarlamos el proceso como estd y tomaremos una resolucion de
acompafrar al peritaje. Sefror Vicealcalde. Ahorita el peritaje es por la parte
demandante en este caso los Gavilanez, ellos est5n demandando que se haga la
nueva anspeccion, no aceptan la negativa del otro perito, el perito primero que
dice que ya no hay recurso hidrico, entonces los actores est5n demandando una
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cnr'rro*zacro, - 6'i''"ffiilffi '"..Ioiioisil'tlYo=*tE" lIINTEGRACION, CONFRATERNIDAD E IUTChCiJITUNALIDAD CEVALLENSE2018" sefior vicearcarde: sefiores concejares como tiene conocimiento estamos
rar 32 afios de cantonizaci6n del Cant6n Cevallos, en tal
ci6n_del Municipio se ha elaborado un p.gn;r; O"
casion, por tar razon en coordinaci6n con ra Jefa Ie curtura
ha elaborado el respectivo proyecto y en el proyecto estdconstnado ros anexos correspondientes @mo es er program, Generar de fiestas,est5 tambi6n ras instituciones que van a participar tanto en er Desfire de raconfraternidad, como en er Desfiie civico Miritar, tambi6n de parte a" r" J"r"tur"de Cultura est6 proponiendo el

festividades, asi como el afiche qu
aclarar un poquito aqui habido un
se mando un anexo y eso se han equiv
no corresponde, en el archivo original
tanto militares como estudiantires para ra participaci6n, tambi6n ras bandas
centenarias de ros coregios ce-ntenarios de Quito, de Riobamba v Je arnuato. yo
le voy a dar la parabra a ra seffora Jefa de curtura para que traga una expricaci6n
de como esta concebido er proyecto, como esta er tema de ros aiexos v o'eL aircnepara que_ustedes hagan un andlisis y el eslogan, si es que nai cuafque,
observaci6n de una vez pa., ir consid'erando y-finiquitado 

"it" 
p*ivJo.-rng

Aracelv Silva. Jefa de curtura: Buenas tardes, voy a exprica*n poqriio 
"""rc,de to q ' 

ta cantonir""iOn,-"i'p.vlttode ca nombre del proy"'"to'-"r,Fortale terculturalidad C"rifi"n.", 
""ha tom o a las recomendaciones realizadas enun curso recibido por contralorla, en el cual ellos hacian menci6n ar nrtaroloo

ier tipo de
que est6n
ue ver con

nombre der proyecto es rortarecimie.,J 
tJ:o'ii"H.."#3fui' 

l?:;nt[t?1d5i ?interculturalidad cevallense, est5 compuesto por la misi6n, por la visi6n del
Municipio,- los datos generales, como que sector se va a desarrollar, la
introduccion que es ro que queremos nosotros lograr, en esto esta haciendo
mencion a la ordenanza que se encuentra vigentel que es de curtura, Accion
socia.l, el Arte, er Deporte y ra Recreaci6n en dr cant6n cevaflos, n"ie *"n"iinen el Artlculo 2 y 3 sobre ra rearizacion de diferentes ,"tiriJ"J"" poi l"
conmemoraci6n cantonal, Tenemos como segundo punto los anteced'entes,
donde se encuentra el Cant6n ubicado, el secior, lo que tiene qr" ,",. *n-t,superficie, la ubicaci6n g lo que tiene que
ver con la densidad de n en el Canton,
tenemos la zona urbana tomado tambi6n
informacion del PDyOT, I ;dad, de energia

observaci6n. sEGUN
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el6ctrica, telecomunicaciones, transporte, entidades financieras, hacemos unajustificaci6n, se basa netamente en ra importancia de rescatar, to que tiene que
ver con las costumbres y tradiciones del canton y mostrar las diferentes
bondades que 6l tiene para ofrecer, se hace un pequeffo diagn6stico aer frouremaque existe, tambl6n empezamos a enmarcarnos en el objetivo, el objetivo general
tenemos el fomentar y promover er desarroilo de actividades curiurabi en er
cant6n, orientadas al cumplimiento de los objetivos del plan nacional del buen
vivir, a fin de identificar, establecer las costumbres, las tradiciones, las culturas
propias y ctores culturales internos yexternos, tenemos tambi6n lo que es
el marco I Sacemos menci6n 

"qii 
, f,Constituci natural y todo lo que tiene que ver'con la

cultura del pais, Articulo 2'r se hace menci6n, ei zz, et articulo i44 del coorAD,
los beneficiarios quienes van a ser, estableciendo aqui que r" "."i tanto rapoblaci6n de cevalros, como ro que tiene que ver con turistas nacionares y
e)dranjeros, la meta que se tiene es lograr un posicionamiento a nivel nacionar
mediante la reactivacion de la economia local, el producto oe las oiveisas
bondades que tiene nuestro canton asi como forialecer ta integraci6n, 

- 
la

confraternidad e interculturalidad entre cevallenses, el otro es generar i *rpLr",los valores civicos, asI como ros espacios de expresion, parritipaciin y
organizaci6n social, contextualizando las manifestaciones culturales y'precticas
del buen vivir- Y como tercera meta tenemos un excelente desarrollo turistico y
cultural donde se evidencie todas las manifestaciones como costumbres,
g99t1onomia, arte y tambi6n er forcror. presupuesto est6 expuesto desde
$100'000. El Gobiemo Aut6nomo de cant6n cevailos 

"r""16 
,n" p"rtid"

presupuestaria anual, esta partida ser6 utilizada en el desanollo y en la ejecucionde actividades culturares, deportivas, artisticas y recreitivas qr" se
comp-lementen en el proyecto de cantonizacion. Est6 establecida ta elecucii6n nos
tocarla aqul cambiar de fecha ya no es el 2 sino el 6. El analisis de la viabilidad esque se pretende recibir un r6dito por la venta de las entradas de la Elecci6n de la
Reina' que es el rlnico evento que se pretende hacer con un costo, tenemos er
an6lisis de sostenibilidad, tenemos tambi6n la ficha en donde est6n los 

"rrpo.especlficos y los que auspician, que tipo de proyecto es, los datos de lospromotores, est5n los an6lisis, la viabilidad t6cnica Dentro de la viabilidadt5c a realizacion Oe tas activiOaOes paiares n, en este componente el desarroilo ypro rticipan niios y j6venes. En el segundo

fiie tamoien hay actividades dentro o" 3.?::e'T,o:"ff1J:["#"r::i 
t',.:':,i:

Solemne y
recreativas,
tos juegos

ico, permite
ntenimiento

de los diferentes espacios,. se rearizar6 primero er monitoreo )/ ra eiecucion,
considerar la utilizaci6n de los recursos, si es que tenemos que hacer algunos
cambios en el cronograma se ro re rrizar6, tambi6n ras 

'actividadet "r"rin
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que hacer. sefiora Jefa de curtura: Nos dijo que en er proyecto de fiestas en estecaso de cantonizaci6n, debe ser justificado con ra parte 
-regar, 

todo to que tLneque ver con t6rminos como interculturalidad, cultural, tradiciones, valores,'rescate,
inclusi6n, se tomo muy en cuenta esa sugerencia para poder prantear. seffor

era la duda que yo tenia. Sefior Vicealcalde:

contenido._yoquisierapresuntar"""fo";lTJfl il;:1t:r:.',:Tr*,ff:"Jm
300 de la constituci6n porque no concuerdi con ro que usted dijo. sefiora Jeia oe
9!!uia: Esr6n amparados dice Articuro 76 de ra constituci6n, tuticiro-ioo=;or
Vicealcalde: Hay que revisar ese articurado y ra otra pogrni"'"rr"ip]"n i"rffi
vivir ahora este cambiado, ahora se ilama pran toda una vida 2017 - 2021. Nohay m6s observaciones seffores Con
para que la sefrora de Cultura ponga e
escoger uno que estar6 vigente en las
de Cultura: Se ha escogido unos que
espera", er otro 'cevalos unido en rafe, tradici6n y cultura", ,,cevalros siente yvive su progreso', "Por mil razones cevailos", 'cevalros inmortariza tu ;isit;; o'cevallos es arte' curtura, tradici6n y diversi6n', son argunos y si tiene aigunap .io Aquilar: A mi me gusia el n6meroi, el
3
T res

particularmente pienso que el nombre n "ogusta mbiar y T:progre Si est6 ice'vive s
le puede poner ra 0rtima "cevailos, a 

rogreso se

conceiatAboqadoMarioAquitar:ron"n"iJ1J"!,',.?H?;l?ll[?i#]tffi .#¨――・ ― , ―‐ .ヽ ‐
'‐ ′ ｀'uЧ :0:v‖

e ponemos “ceva‖os de nesta 2018" Se5or
Ahf esta muy simple senor Director de 55肩 ED,1卜 l:^^_ い ■ __^:^ 

“
ハ _ _,,_                  _Priblicas; P6ngale "Cevalos vive su progr".o. s"F; V:AilffiGffii;

espera cevallos te quiere" seria de ponerre at rer6, no s6 qGT..n uit"J"..sra. Jefa!e-cultu!a: Es que asi es ra c€nci6n. Sefior Vicearcarde: ioi.rar ,"i-o"sefiores. sefior Jefe Administrativo: se deoeriaZp6Gchar taEi-cion "cevailos te
a el eslogan. Sefror Vicealcalde: Es una
a canci6n, yo escuch6 en el video, es

n un video promocional desde el aire.
usted apoya, Don Rodrigo tambi6n,

rimero, entonces queda el primero.
as fiestas 2018 "Cevallos te quiere

ア7



Ceva‖os te espera"
anches, pero como e

ra alternativa,yO le propuse a la senora

電:∫惧首lit翻糞鯉‖棚h『:para ir analizando 10s tres que han presentado, caso∞
ntrarlo invitarle al senOr

鯉IW:Tis:贈,躍:a凝Ⅷ温ξ癬1朧
re Ceva‖ os te espera"este es ei segundO y este es el

eill:■:1∬獣翼λ踏財観「::
os la estaci6n y un plato de cOnlida,

ザ■:u轟∬は電謁::Tl:滉
rque no le ponemos el diseno de!carrO
yo si les propOndria pOner el carro

Barona:En vez de la gastronomia

8:冦ξЪ詰1還昇∫鼎:糠鵬∫[  黒ξ星肥
1乳
認雫蹴諾

盤 :畿ミ灯『鮒f∫覺浦曹6犠曹灘Jefa de CuLural Estan las tunas,manzanas senor conceia:Abogado Mano
Acu‖ ar:A mi no me parece la bombita, me parece que es de educaci6n sexua!

porque
le digo

bado el
que el dra mi6rcoles en ia tarde nOs

COstos,no se va a revisar eso
pedi al seno「 Alcalde que e!          a debia presentar la propuesta de la
distnbuci6n de ios sloo,000 p           cOnsolidado, es una responsab‖

idad
aparte gustarFa que las experiencias
vivldas ramac!On,yO veo con mucha
pena y realmente esO tambi6n es tarea de nsca‖ zaci6n de parte de 10s
Concelales,no∞ ne!afan de fastidiar a los Tё cnicos de ninguna manera,nO s6
de quiё n fue ia fa‖ a pero nO esta bien io que pas6 este anO, hace una semana
atras es como que tuvi6ramos un que mimpOtismo, nO se quien lo saco dos
paquetes de estOs anches en ias gradas,dOs paquetes completOs que no se ha

distribuido, nosotros∞ mo Concelaies estabamos adentrO cOrrecto, pOdemos de
pronto pasar por altO, el ciudadano com`n y cOrriente va a ver que sOn ios

recursOs que apOrtan al MunicipiO y estan totalmente ma: distribuidos y mal
uti‖zados, es medio cOmpleJo, pOr eso digo que nosotros cada anos debemos

8ァ



do hicimos unos j 500 divulgativos o
ue ha sobrado o de pronto en realidad

nemos ventanillas de recaudaci6n de la
debe estar lleve, ahora tenemos una
cibir la documentacion tambi6n dar. Sra.
le corte, los paquetes fueron sacadosE
drian lastimosamente imprimio sin haber

ntonces 6l asumi6 ese costo, eso no fue
aro, eso le mande a la sefrora Marisol,
lleve para que doblen el papel, esos

mio el oasto Arlriin nornr rc fr rrrn , rp 9119;,
,, r,y, , r,., -, r crutur rzaur(JIr. ' 'J-':' '

ag;adezco, iguai n; 
".iov 

o" acuerdo, porque si ya ha asumido 
", 

*# l:persona que se ha equivocado, usted- pago tenga, ltevese poi-tavoi-poiqr"
lamentablemente eso er cru.dadano com[n y-corrienie no sabe, no sabe quE p]soy va a interpretar de muchisimas
En todo caso hay algunas recom
que pusieron en el informe para
actividades realizadas en el 2017 ,

haga la inversi6n en el tema de la
porque esos dos eventos completamente fue
cumpli6, ar menos hasta aqui se ha cumprido, en ra feria agropecuaria se pusoorquesta, los peticionarios dijeron tres dias, cuando ta partlciiaci6n totar"i-entenula de los productores rocares y de ras vivanderas que iban a 

'estar 
ani, ei iemade calza moda igual no se tuvo el 6xito deseado, se ha omitido hasta ermomento, no se va hacer, porque ha sido unos recursos que no ha tenido er econecesario. Er tema que tambi6n recomendaron que se ponga mayor 6nfasis paraque se hagan ras correcciones respectivas en ras programaciones, tambi6n sE hacoordinado eso, er tema tambi6n oe ra uoicali6n de ro! 

-"renio.l 
arecomendacion hubo aqur de ra Direccion seria de pranificaci6n q* v" no."hagan los eventos en ra caile, sino que se trasrade a ra irara" oe t.p""i".menores, tambi6n se estS cumpriendo eso, er tema de ra minga tre rn rr"cr'.ol 

"neso se ha recomendado qu9 se busque otros mecanismos, ahora vamos atrabajar con la Reina y con er corectivo Msion Abstracta que elos van a fioerailin
Obras prjblicas. Hay otras

que se cumpla lo que estaba
as, por ejemplo en los desfiles

Abogado para dar disposiciones concret 
os' hay que hacer el instructivo con el

entrar a los empleados a la coronaci6n

otro m eca n i s m o, no ru n ci on 6 * 
"r 
il*:: ""'""JE fffijl8X'# ilffi :i',:t ::Comisaria decia que han entrado con.5 con O amif,os, entonces eso si hay quetomar en cuenta para esta vez, no s6 si ustedes hicLron arguna otra ouservLcion ア
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que a lo mejor informe, pero sin embargo hoy deberiamosdejar indicado existan eirores. er temi aJniini.trJiirl, 
"rtema del banq 6 si sobro, en el proyecto 

"it"v 
ri"^j" qr"no se ha considerado ras condecoraciones y ese es un tema que toca considerar,porque hay una ordenanza sobre cond )coraciones y ti"n" qr"'.e, r". cori.ion".legislativas, la sociedad misma que piOa, eso i"n"ro, que conversar conSecretaria General sobre el tema de las' iones v 

".b 
r,"v qr"'iririenOo

conforme a
aprobar las Lo que ahora se ha hecho es

demor6, el

una vez aprobado el proyecto pero

com panera Aracer i q ue ra proxi ma semana 
"l?L',,i' 

j?"3i"$"H1J#JnE::i 
:,]:a bien a primera hora empezar hacer el presupuesto de cada uno de los eventos,a fin de que el concejo ya conozca er di i viernes en ra sesi6n, si asi to ttnsioeranuste-des ya er presupuesto rear de ro que vamos a tener por cada evento, poique

:1. 1!o_p?ydo result6 que se hizo una tista de activiOades usted recordar6 DonHugo que flego a unos 129.000 USD a lo mejor eso vaya a suceder ahora tambieny queremos ver si encuadramos el p
constando en la partida presupuestaria
eventos se ajusten al presupuesto y
proyecto, porque en este momento e
lnterna, la auditoria de todas ras festividades der afio 2014 hasra er 20,17 y vanhabiendo algunas observaciones por parte de ella, de que no consta en elproyecto o de que no ha estado dentro del pAC y cosas asi,qre este affo nabriaque cuidarse. En todo caso yo propongo para que la compaffera O" Crftri" yquienes deseen acompafiar ei oia irieicores' a ras ocho de ra 

-manan"

r actividades para poder dejar aclarado
de $100.000. Sefior Vicealcalde: yo en

porque en la parte polltica no entra el te
Doctor Financiero procedan hacer. Sefi
sobrepasaran el presupuesto. SefiorVG
m6s bien se ha reducido eventos por ej
reducido er evento de ra feria, ra teria.va.i ver pero ya no con ra inversi6n que sehizo el otro affo, si va a ver por.un soro dia y ramos a aprovechar rogicamente rosrecursos que tiene ra Estrategia Agropecuaria, entonces eso hay {re .oordin".Aracely con el lngeniero Diego Hoyos cuanto ii"n", porqr" el Oijo lue va a rer

esos serian los gastos que van hacer, en els si va haber un ahono como estamos
que se haga la fiesta retro, eso va hacer de

Aracet y y se proced a et d ia m iercot esE:t::ffi '"Ttj' ;::,3T ,.o :: ;i$1 r ff :haga la asignaci6n de los $1 oo.o00 en los diferentes eventos y v'er coino
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quedaria,alguna otra cosa senores cOncelales,entonces s61o queda pendiente el

disenO de 10s anches que  el mi6rcoies en !a tarde  venga ei senOr cOn !as
prOpuestas y que los seう ores Concelales asistan para ir viendo c6mo debe
quedar el anche 01cial de las nestasi a las tres de:a tarde que sea Senora」 efa
de Cutura:Yo!e conlrmo Senor viceaica:dei Con estas consideraciones queda
aprobado el proyecto general y el esiogan, queda pendiente los afiches
RESOLUC:ON 024‐ 2018 LuegO de:ana:isis en base a io estabiecido en ei
Art. 57 dei C00TAD oue determina que al Conceio Municipai ie

v:neral i、 conocer v resO:ver ios asunios que le sean sometidos a su

afiChe D『Omociona:.TERCER NUMERAL.‐ PARA
QUE EL MUNICIPIO PARTICIPE DE LA INSPECCI6N A REALIZARSE EL 14
DE FEBRERO DEL 20,18 CON SENAGUA, COMO PARTE PROCESAL DE LA
CONCESIoN DE AGUA DEL SECTOR OREJA DEL DIABLO. SEfrOT
Vicealcalde: Como ustedes tienen conocimiento el Municipio tiene hecho un
estudio de uso y aprovechamiento del agua potable de la vertiente de la oreja del
diablo, es un pedido que ha hecho de 26 litros adicionales para cubrir las 6reas
del Canton Cevallos, es decir Santo Domingo, la Uni6n, el Mirador, San pedro y
otros Banios que estan dentro de la jurisdicci6n de nuestro Cant6n, pero
lamentablemente a ese mismo pedido hay otra demanda, que est6n haciendo los
sefiores Gavilanez y est6n requiriendo todo el recurso de esta vertiente en cambio
para el tema productivo, van a ser un paradero, van a ser un criadero de truchas y
embotellamiento de agua. El informe inicial del perito que vino de la SENAGUA ha
sido negado a los seflores Gavilanez, les han negado entonces yo no s6 con qu6
figura legal, yo no podria indicarles cual es el articulado en base a que la
SENAGUA demanda un nuevo perito, pero aqul en la citaci6n esa no est5
indicando los argumentos juridicos, yo estoy motivando para que el Municipio
como parte actora que estS haciendo la solicitud de los 26 litros de agua
adicionales, tambien vaya a la inspecci6n que va a ser la lngeniera que este
designada para el dia mi6rcoles a las nueve de la maffana en la Oreja del diablo,
entonces estd en consideraci6n del Concejo, mds bien al lngeniero palate decir
que su suba para que est6 presente y no s6 si van los Concejales, va el Alcalde
titular. En todo caso yo pienso que de aqui del Concejo debe sacar una resoluci6n
que vaya el Alcalde, vaya la parte t6cnica en este caso la parte t6cnica seria el
Jefe de Agua Potable y el Asesor Juridico, Yo pienso que a lo mejor si revierten
el informe la parte afectada va a ser directamente Cevallos. Sefior Conceial
Economista Luis Barona. Exactamente a eso yo aba senor Alcalde, no ser6 nil/
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lclon si sOmos parte

eva‖Os y muchO mas
atOnamente, sObre la

el proceso, del resto
te ahi aunque no tengamos Oportunidad
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hicieron ellos en er supuesto no consentido caso ra propuesta o er peritaje sarga afavor de erros, nosotros debemos soricitar_un nuero ieritale et momlnto-en il; ."vaya a una nueva aperacion ar consejo consurtivo vamos a tener dos peritii, enel supuesto no consentido caso, uno a favor y otro en contra, si nosotros tenemosoko peritaje € favor y uno en contra van a resolver a favor de nosotros. sefforvicealcalde: Toca luchar, entonces ta resotuci6n i"ii" 
""1 

L.;;; il;;"#if,que asista el sefror Alcalde, con
hacer peso al proceso e invita concejales para

porque eros tambi6n tienen que ]ri"",#l:ltJ:":1a9ua pOtabtt RESOLUC N.P菅 _聖
J_LuegO dd aniibb en b:ξ3]:。‐‐●_k:^^:」 ^ ^_ ^= ^ ●

ha agotado et oroGn oEt Ea o6
presencia y da por clausurada

:乱Xこ寂吊理准員配
reraノ・´
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Sesi6n, el senor Vice,ICalde agradece pOr la
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